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Buxus sempervirens 'Fastigiata'

bukszpan zawszezielony 'Fastigiata'

Zimozielony krzew o zwartym, kolumnowym pokroju i niezbyt szybkim tempie wzrostu. Po wielu
latach osiąga do 3-4 m wysokości i 1 m szerokości. Liście ciemnozielone, skórzaste owalne, lśniące, o
wielkości typowej dla gatunku. Nie posiada dużych wymagań glebowych, dobrze rośnie na każdej
przeciętnej glebie ogrodowej, z wyjątkiem zalewanych i skrajnie słabych, piaszczystych. Może być
sadzony w pełnym słońcu i w półcieniu. Toleruje pełne zacienienie. Dobrze znosi suszę i niskie
temperatury, ale może cierpieć od wysuszających wiatrów i wczesnowiosennych wahań temperatury.
Wskazane jest stanowisko osłonięte. W celu uniknięcia deformacji, zimą wskazane jest strząsanie
mokrego śniegu. Odmiana o dość nietypowym pokroju dla bukszpanu. Może być wykorzystana do
tworzenia żywopłotów formowanych. Dobrze będzie się prezentować sadzona pojedynczo lub w
grupie, po kilka sztuk razem.
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grupa roślin liściaste

grupa użytkowa liściaste krzewy

forma krzew

siła wzrostu wzrost typowy dla gatunku

pokrój kolumnowy

docelowa wysokość od 3 m do 5 m

barwa liści (igieł) ciemnozielone
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zimozieloność liści (igieł) liście zimozielone

nasłonecznienie
stanowisko cieniste
stanowisko półcieniste
stanowisko słoneczne

wilgotność roślina tolerancyjna

ph podłoża odczyn zasadowy

rodzaj gleby
przeciętna ogrodowa
roślina tolerancyjna

walory
ciekawy pokrój
roślina zimozielona

zastosowanie

ogrody przydomowe
parki
zieleń publiczna
żywopłot
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